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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

NA GEOTEHNIČKOM FAKULTETU ODRŽAN 4. DAN KARIJERA U 

INŽENJERSTVU OKOLIŠA 

Varaždin, 9.12.2022. Na Geotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu danas je završen dvodnevni 

događaj 4. dan karijera u inženjerstvu okoliša, koji je uživo i putem online platforme Zoom okupio 170 

sudionika. Prisutnima se pozdravnim govorom obratio dekan fakulteta izv. prof. dr. sc. Hrvoje Meaški 

koji je ujedno i otvorio skup. 

U sklopu Dana karijera studentima su se predstavile renomirane tvrtke koje djeluju u području 

inženjerstva okoliša te su studentima pružene informacije “iz prve ruke” o mogućnostima obavljanja 

stručne prakse tijekom njihovog studija, ali i kasnijeg zapošljavanja. U ovogodišnjem su Danu karijera 

kao predstavnici poslodavaca sudjelovali Zelena energetska zadruga, Javna ustanova Nacionalni park 

Plitvička jezera, Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije, Oikon, AAT Geothermae, Državni 

hidrometeorološki zavod te tvrtke Zelene tehnologije, Premifab, Plinacro, Geokol, i Geokon. Na web 

stranici Fakulteta izložena je studentska poster sekcija od 18 završnih radova.  U petak, 9.12., 

studentima su se predstavili završeni studenti koji su prepričali svoja iskustva na tržištu rada. 

Ovaj je Dan karijera pobudio interes studenata koji su se kroz izravnu komunikaciju s predstavnicima 

tvrtki upoznali s aktualnim stanjem na tržištu rada u Republici Hrvatskoj, ali i ispitali mogućnosti 

obavljanja stručne prakse te izrade vlastitih završnih i diplomskih radova u suradnji s prisutnim 

tvrtkama. Istovremeno, poslodavci su dobili bolji uvid u znanja i kompetencije koja stječu studenti 

Geotehničkog fakulteta završetkom preddiplomskog i diplomskog studija Inženjerstvo okoliša. 

Kao dio aktivnosti Dana karijera održana je i radionica karijernog savjetovanja putem koje su 

studentima predstavljeni načini traženja posla, izrade životopisa i molbi te kako se pripremiti za 

intervju kod poslodavca.  

Dan karijera održao se u sklopu projekta „Stjecanje ključnih praktičnih vještina u području inženjerstva 

okoliša“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.974.834,79 kuna i u cijelosti se financira sredstvima 

Europske unije iz Europskog socijalnog fonda. Kao dio istog projekta na Geotehničkom fakultetu je u 

rujnu osnovan Centar za razvoj karijera, kojem je ovo događanje ujedno i prva aktivnost koju je 

organizirao. Suorganizatori ovogodišnjeg Dana karijera bili su Hrvatsko društvo inženjera geotehnike, 

Udruga diplomanata i Studentski zbor Geotehničkog fakulteta te Hrvatsko društvo za inženjerstvo 

okoliša. Dodatne informacije o događanju dostupne su na web stranicama Dana karijera 

https://www.gfv.unizg.hr/static/dan-karijera-2022. 
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